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Nehéz tagadni, hogy a magyar társadalom közéleti apátiában szenved. Az elmúlt 30 évben nem 

tanulta meg – mert nem tanította meg rá senki –, hogy a demokrácia a részvételen alapul. 

Milliók nem élnek rendre a beleszólás jogával – sem az önkormányzati, sem a magyar vagy 

európai parlamenti választásokon –, helyette közösségi oldalakon hangoztatják nemtetszésüket 

és változás iránti igényüket. Az állampolgári civil aktivitás szinte szitokszóvá vált, miközben 

fájón hiányzik a magyar közéletből. 
 

Hogy ez ne így legyen, hazai civil szervezetek több mint egy évtizede szervezik meg az 

Állampolgári Részvétel Hete programsorozatot. Ezen a héten az ország számos pontján 

állampolgári csoportok és civil szervezetek csatlakoznak a kampányhéthez, hogy bemutassák 

az általuk képviselt ügyeket és bevonják az embereket a munkájukba. Magyarország egyik 

legnagyobb civil eseménysorozatához bárki csatlakozhat, aki fontosnak érzi a kezdeményezést, 

a cselekvés és részvételiség fejlesztését, a demokrácia és a civil társadalom megerősítését. Az 

Európai Unió (https://ecas.org) társfinanszírozásával megvalósuló kampányhét hazai 

koordinátora a Civil Kollégium Alapítvány. 
 

A Civil Kollégium Alapítvány 1994 óta közösségek létrehozásán és megerősítésén dolgozik, 

cselekvő állampolgárokat képez, felruházva őket a változtatás képességével. Képzi, mentorálja, 

szakmailag és – lehetőségeihez mérten – anyagilag is támogatja azokat az állampolgári 

szerveződéseket, amelyek helyi és esélyegyenlőségi ügyek mentén jönnek létre. A támogatott 

közösségek sikerei pedig azt mutatják: az élet bármely területén elérhető változás!  

 

2023. október 2-től 8-ig a Pomázi Civil Házban (2013 Pomáz, Hősök tere 2.) autentikus 

forrásból tájékozódhat bárki a magyar civil szektor jelenlegi helyzetéről. A Civil Kollégium 

Alapítvány programsorozata emellett országszerte hívja a cselekvő és cselekedni vágyó 

állampolgárokat a helyi civil szervezetek eseményeire: https://www.beleszolok.hu/programok. 

 

Vegyünk részt, legyünk aktív alakítói a helyi és országos közügyeknek! Mert van lehetőségünk 

beleszólni a minket, a családunkat, környezetünket érintő eseményekbe! 

De a demokrácia is csak akkor működik, ha működtetjük, ha tudatos állampolgárokként 

foglalkozunk a közügyekkel. Ha figyeljük és számonkérjük a választott képviselőink munkáját, 

és hiszünk abban, hogy nemcsak jogunk van a részvételhez, de ez a feladatunk is. 
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